
Do sešitu napiš následující dva odstavce a doplň slovo, které chybí. Vytiskni obrázek a doplň podle pokynů pod ním.  

 

POČASÍ 

- počasí je okamžitý stav atmosféry do výšky asi 15 km od zemského povrchu 

- věda zabývající se počasím je …………………………………………… 

- počasí tvoří několik meteorologických prvků, které pozorují a měří meteorologové v tzv. meteorologických 

stanicích 

PODNEBÍ 

- podnebí je dlouhodobý stav (na rozdíl od počasí) 

- podnebí závisí na množství slunečního záření, které na zemi dopadá a na úhlu dopadu paprsků 

 


